



长城浙商卡, 免费赢天下

—中国银行为山东商户量身定制专属信用卡

银行柜台汇划一笔款项需要多久?转账一笔费用需要支付多少手续费?根据一份金融业调研数据显示,目前商业银行办理一笔汇款业务平均需要1.5分钟,汇款费用从1元到50元不等。繁琐的汇款程序,高额的汇兑费用,延迟的到账时滞让所有经常进行货款收付、紧急提现、异地取款的生意和商务人士头疼不已。日前,中国银行针对商务人士推出了一款全国存取现、转账免费的信用卡,一站式解决所有汇兑难题。

中国银行菏泽分行营业部一工作人员告诉记者,这款信用卡产品名称为“长城浙商信用卡”,是中国银行面向商人群体和经常出差的商务人士量身定制的一款

产品。该信用卡最大的特点就是“打包收费”,在一次性收取客户280元的年费之后即可免除年度内全国中行柜台的存取现手续费,网银手续费,跨行ATM取现费用,解决大量资金进出的手续费烦恼,可谓“一卡多能”。据了解,山东省目前有个体工商户11.6万户,批发商场200余个,从业人员超过1200万人。商人群体由于业务原因,需要经常收取异地汇款的款项和支付款项给外地客户,通过银行柜台汇款收费高,手续繁琐,到账不及时,严重影响了货款收付及时性和业务拓展需要。浙商信用卡不仅在中行柜台存取现、转账免费,并且可以独立注册网银,使用网上银行转账

无任何费用。另外,成功申领浙商卡还可以免费升级为淘宝网钻石VIP会员,享受千万家淘宝网商户折扣优惠;同时,针对商务人士海外用卡需求,浙商卡研发了特有的“全球交易人民币结算”服务,无论客户在哪个国家用哪一种货币刷卡消费,都可以自动兑换成人民币入账,客户直接使用人民币还款即可,节省每笔购汇1.5%的兑换手续费和大量的繁琐手续。

前来银行办理业务陈先生告诉记者,他现在即墨市开办了一家服饰批发门头,由于进货频繁,他每周需要向上游的南方批发厂商支付2到3次货款,每次货款都在2—5万元,对方为了转移

汇款费用,每次都要求他另外附加50元异地汇入手续费。一年下来,陈先生单汇款手续费一项就花费近5000元。自从上个月听朋友建议办理了浙商卡以后,现在大部分付款都是通过网银转账,不需再支付任何费用。偶尔出差外地也不再带大量现金,使用浙商卡异地取现全部免费,轻松便捷。

安全的出行保证,便捷的转账方式,优惠的服务价格,长城浙商卡自上市以来受到了广大客户的热切关注,一个月发卡量就突破1000张。长城浙商信用卡,节省您分分秒秒的宝贵时间,节约您点点滴滴的财富资源,助您成就非凡事业。(刘莉 李杰)



农行菏泽南华支行实行限时办结督办制度

为进一步提高工作效率,提升服务水平,在全行大力营造负责、高效的工作氛围,近日,农行菏泽南华支行在全行推行了限时办结督办制度。

该行根据各项专业工作性质,将全行主要业务分成贷记卡相关业务、转账电话业务、POS机业务、信贷调查、信贷审查、咨询业务和其他事项共计七大类,把每类业务各个环节设定一个工作时限,相关岗位主办人员要在规定的时限内保证按时办结工作,并及时提交下一个环节。同时,各项业务办理要及时登记台账,定期汇总,确保按规定时限办结。

为推动此项制度的落实,该行成立了由行长任组长的限时办结考核领导小组,负责督办、督导、考核,对于无故拖延的环节和人员,及时给予相应处罚。

通讯员 李志联 王磊 李振君



成武信用村达158个

成武县党集乡段庄村是全县出了名的“信用村”,全村无一笔不良贷款,这几年村民靠着信用社的大力支持,走上了致富路。

在村头,成武县农村信用联社信用村、信用户评定标准广告牌高高竖立,格外惹人注目。“为了创下这块金字招牌,俺们村还真出了不少力。”该村村支书段修申感慨地说,“前几年,村民几乎找不到致富的门路,没有经济收入,连孩子上学交学费,购置化肥、水利设备等农用物资都成

了问题,一遇到困难村民只好向信用社贷款,每次都是信用社在关键的时候为俺们解决燃眉之急,俺们也是卯足了劲守住这块金字招牌,守住这条致富路!

为供孩子上大学,该村村民段金修向党集信用社贷了5000元给孩子交学费,贷款到期后,一直没有还上。这不,正赶上信用社评定信用村,户,全村只有段金修家有欠款,影响了全村信用村的评定,这下让他犯了难。

村委会上,村委会成员表示,

无论如何村里一定要评上“信用村”,不能因为哪一户欠信用社贷款影响全村的信誉,影响全村人今后的致富路。为此,该村又召开村民大会,村支部书记段修申严肃地说:“咱村,只有眼下这一条致富路,说啥也不能让5000元贷款拖了全村的后腿,关键时刻大家伙一定要帮一帮,为了小家也是为了大家。”

老实巴交的段金修听到村民的议论,吃不下饭,睡不好觉。他前思后想,下定决心不当“赖

账户”,不能因为自己拖了全村人的后腿,可东借西凑了5000元本金,利息还是没能凑够。村支书段修申得知这一情况后,动员村干部帮他凑钱,还了欠贷款利息。两个月后,党集信用社敲锣打鼓将信用村牌匾送到了段庄村。

眼下,成武县农村信用联社已评定信用村158个、信用户26735户,授信额达31.56亿元,发放贷款21.41亿元。

通讯员 孔素琴

银行保险维权热线:
0530—6330010

财金投稿邮箱:
jrhz6330010@126.com

本版编辑:刘莉 组版:皇甫海丽



山东菏泽鲁翔劳务公司

鲁翔劳务公司是鲁西南区域的一家大型的劳动服务公司,能满足建筑工人、散工等个层次人才用人单位的需要,并定向培训输送人才。鲁翔本着以服务求发展,以诚信为根本的宗旨,为用人单位提供合格的各种技能员工,为求职者提供合理的就业岗位,甘做您事业成功的基石。

一、鲁翔对客户的承诺:

把方便留给客户,把困难留给自己。为各种行业保驾护航。客户与我们合作以后,我们的员工一定会竭诚服务于我们的本职工作,创造利润最大化、工作时间格式化、协同工作一体化,工作效力满意超出您的想象,客户的批评是我们工作的需要改进的地方,客户的

二、鲁翔对员工的要求:

优质的服务来源于一流的管理和高质量的培训。我们鲁翔的管理与培训来源于京、沪一线城市近30多年成熟体系,并高薪聘请业内人士来菏泽指导培训工作,从而培养出更优秀的服务工作人员,更好的服务社会。工作效率高,财产安全有

保障,不拿雇主一针一线,任何的不满,都是我们的失误,雇主可以无理由更换服务人员,直到满意为止。

三、追求目标:

在最初,鲁翔做的仅是以农民工为主的零工、散工的资料信息统计,然后提供给用人单位的简单工作。紧接着,我们将快速、平稳的奔赴既定目标。

我们的目标是:

- 1.使全市零工、散工进入鲁翔的便捷模式,解决零工、散工聚集占道带来的市容、交通问题。
- 2.使鲁翔劳务公司彻底完善对劳动双方的各方面权益保障制度。
- 3.使定向培训服务完美呈现,实现专业化、高水准的从业

人员管理与培训工作。

鲁翔劳务公司是嗷嗷待哺的婴儿,也是明天的巨人,我们的自信来源于精准的服务理念,来源于对雇主的无私奉献,来源于对员工的最好待遇,来源于成熟的管理经验。选择鲁翔,即是扶持了广大农民工的工作,亦是参与进了对社会秩序的建设与改善。

地址:菏泽市黄河路与句阳路交叉口北侧10米路东。 电话:0530-5598989 5038989 0530-5276868

齐鲁晚报·今日菏泽

在菏泽启动汽车团购重大活动

所有车型一网打尽 大幅度优惠 意想不到的惊喜.....

团购热线: 0530-6330009 13305308068 地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部